

彰檢攜手彰所結合資源 推動複合式社會勞動團

【本刊訊】彰化地檢署為彰顯社會勞動執行效能，與彰化看守所合辦社會勞動敦親睦鄰專團，由看守所管理員及地檢署觀護助理員帶領勞動人，在員林地區提供敦親睦鄰服務，全程督核社會勞動人執行勞動。勞動專團自6月開團至今，已安排20餘名勞動人巡迴11個鄰里社區提供服務，補足社區督核管理人力不足的問題，並結合鎮公所資源，彌補地方政府人力的

不足，認養社區重點區域，將原本幾乎荒廢的百果山風景區重新規劃整理，展現煥然一新的面貌，山林步道間登山健行的人潮漸漸湧入，社區民眾也感受到社會勞動執行的效益，並對勞動人的執行力讚譽有加。

日前該署檢察長鄭文貴與彰化看守所所長呂茂興聯袂赴新百果山風景區勞動執行現場，瞭解社會勞動團進團出執行情形，並慰問在場督導管理人

員及勞動人的辛勞，當地里長及員林鎮公所也派員到場表達對社會勞動團的感謝，並期許未來能繼續合作。



中區矯正機關慢速壘球初賽

【本刊訊】臺中監獄於日前假臺中市慢速壘球場，舉辦矯正署所屬機關中區慢速壘球初賽，除矯正署副署長詹哲峯由該監典獄長張秉誠陪同主持開球儀式外，中區各矯正機關首長亦受邀與會。參賽隊伍計有該監、臺中女監、彰化監獄等10機關，經一天的激戰，成績出爐，由彰化監獄拔得頭籌、苗栗看守所以黑馬之姿居次、第3名則由臺中看守所拿下，比賽結束由張典獄長頒發優勝獎杯、合影。

開幕式中，詹副署長致詞表示，以少數的矯正同仁面對及管理為數眾多的犯罪人，除要有專業素養外，強健的體能亦是不可或缺的要素。矯正署舉辦各項球類競賽宗旨，除凝聚矯正同仁的向心力、增進同仁情誼外，更重要是提倡同仁從事正當休閒活動，促進身體健康與家庭美滿。活動在所有隊員短暫交談、勉勵並互道珍重結束，也相約來日再一較高下，偌大壘球場充滿歡笑聲，與天空雷雨聲相互共鳴，參與比賽同仁無不滿載而歸。



屏檢辦理無毒校園座談會

【本刊訊】屏東地檢署日前辦理無毒校園座談會，邀集警、調、縣府教育處、毒品危害防制中心及轄區公私立高中職校長參加座談，針對目前日益氾濫之校園毒品問題提出討論，共同研擬解決方案及因應之道。會中並決議各單位建立查緝校園毒品網絡，從施用毒品學生方面，追查提供毒品之藥頭，達到追根斷源之成效。



更保彰化分會許常委擔綱名人講座

【本刊訊】鹿港囝仔帝寶集團總裁許叙銘身兼更保彰化分會常務委員，日前假彰化縣政府演藝廳擔任世界第一等名人講座，暢談其創業的歷程、分享成功秘訣。更保彰化分會為結合在地企業資源，增進更生人暨受保護管束人創業能力，並提昇更生輔導員創業諮詢知能，同步參與協辦。創業



的辛酸和勞苦自不可言喻，但許總裁妙語如珠貫穿全場，從15歲發夢當頭家、學徒到赴美訪察市場，一路輕鬆談說，卻道出沈穩與睿智的經營哲理。

苗所辦理技訓班結業及成果展示

【本刊訊】苗栗看守所日前與更保苗栗分會合辦短期技訓結訓典禮暨成果展示，由所長林錦清主持，特邀苗栗地檢署檢察長楊秀美等貴賓與會觀禮。

林所長於致詞表示：該所編列技訓經費，開辦符合就業市場需求及實用性，期收容人儲備更生能力和技能，且為去除標籤化，該所結合育民工家職校師資教學合作及課程指導，各類技訓班學員結訓後，取得該校頒給結業證書，讓收容人出獄重返社會，能順利謀職及創業。典禮中除邀請貴賓致詞及頒發結訓學員證書外，現場安排美容美髮班學員燙剪秀、小吃班學員烹調美食及木雕班近期完成作品等成果展示，提供外賓觀賞及試吃品嚐。